

# Успехи ясногорских велосипедистов

BY РЕДАКТОР · ИЮНЯ 19, 2012 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Успешно выступили на Всероссийских соревнованиях в Воронеже велосипедисты – воспитанники Ясногорской детско-юношеской спортивной школы. В командной гонке среди юношей 1996—1997 годов рождения в составе команды Тульской области выступали три воспитанника Ясногорской ДЮСШ и один представитель Тулы. Команда заняла в этой гонке третье место, а ребята выполнили норматив кандидатов в мастера спорта. В индивидуальной гонке третье место занял Александр Демин, десятое – Илья Гудков, двенадцатое – Михаил Першуков. Илья Гудков вошел также в десятку сильнейших в гонке критериум и в групповой гонке.

Затем ребята переехали в Орел, где в групповой гонке на 50 км первое место завоевал Дмитрий Бычков, а третьим стал Михаил Першуков. На следующий день в аналогичной гонке Дмитрий Бычков занял второе место, а в индивидуальной гонке Илья Гудков разделил третье место с Артемом Лебедевым из Тулы. Юные ясногорские велосипедисты поддерживают славные традиции своих старших товарищей и продолжают занимать высокие места на областных и Всероссийских соревнованиях.